ÜÇGENLER VE ÜÇGENLERDE AÇI – KENAR BAĞINTILARI 

S-1 ) Aşağıda elemanları verilen üçgenlerden hangileri tek bir üçgen belirtmez?
I. [image: image2.png]|AB| = 3,s(A)





II. [image: image4.png]



III. [image: image6.png]|AB|

3 cm,|BC| = 6cm,|AC| =7 cm




IV. [image: image8.png]



V. [image: image10.png]s(A) = 60°5s(B) = 70°5(C) = 50°




S-2 ) Sadece cetvel ve pergel kullanarak aşağıdaki üçgenlerden hangisini çizebiliriz?

a )  [image: image12.png]s(B) =80°%s(C)

0%, |BC|





b )   [image: image14.png]s(B) = 85°5s(C) = 50° |AC| = 5cm




c )    [image: image16.png]|BC| =7 cm, |AC| 60°





d )  [image: image18.png]|AB|





S-3 ) [image: image37.png]


Aşağıdaki ABC üçgenini çizilebilmesi için aşağıdaki yardımcı çizimlerden hangisine ihtiyaç vardır?
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S-4 ) Aşağıdaki üçgenlerde en uzun kenar hangisidir?

[image: image38.png]|BC| = 12cm,s(A)




[image: image39.png]80°



[image: image24.png]Cse

w0 %)

D
Yukanida verilenlere gore, en uzun kenar

hangisidir?




[image: image25.png]Yukanidaki verilere gore, en uzun kenar hangisidir?




[image: image26.png]Yukandaki verilere gore, en uzun kenar
hangisidir?




S-5 ) Aşağıdaki üçgenlerde en kısa kenar hangisidir?

[image: image27.png]Sekide
m(C8D) = 56°
m(@CD) = 64°

o& a m(ABD) = 63°
m(ADB) = 56° dr.

Q

Yukanidaki sekil eger gergek aci ve uzunluk
Sigiimlerine gdre gizilseydi, en kisa kenar

hangisi olurdu?



         [image: image28.png]'Yandaki gekilde;
mBAC) = 62
m(BCA) = 60°
mAEC) = 46°
om(CED) = 56

m(CDE)=44vci
Sekil 8l olarak gizilseydi en kisa kenar
hangisl olurdu?




S-6 ) Aşağıdaki istenilenleri bulunuz.
[image: image29.png]B B D

Yukandaki verlere gére, |BC|=x in alablle-
cegi kag tamsay: degeri vardir?



[image: image30.png]Sekilde,
7 N |AB| = 8 cm,
B |AD| =7cm,
o
4 10C| = 6cm,
o
|BC| = 15cm
d

olduguna gore, |BD| = x in alabilecegi de-
Gerler hangi araliktacir?




[image: image31.png]m(A>m(E)
5, 7 |AC|=7em
1AB|=5 cm

8 X c
Yukandaki verilere gore, xin alabilecedi en
Kiciik ve en bilyilk tamsayr deerlerinin
toplami kagtr?



    
[image: image32.png]Asagidaki ABC iiggeninde s(A) > s(C) olduguna gére,
IBC nin alabileceg! tamsay degerler nelerdir?
A

8om) Joem





[image: image33.png]ABCD dortgeninin kenar
uzunluklan tamsay ise,
covre uzunlugunun
alabilecegi en kigdk
tamsay degeri kag cm dir?
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[image: image35.png]Yukandaki verilero gdre, (x +y + 2)
toplaminin en Kigilk tamsay degeri kagur?



            [image: image36.emf]
Serdarın evi ile okulu arasındaki mesafe 1200 m dir. Okul yolu üzerinde olmayan kırtasiyenin eve olan uzaklığı 800 m dir. Buna göre okul ile kırtasiye arasındaki mesafe kaç metreden az olmak zorundadır?
A ) 800

B) 1200             C)1600

D) 2000
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A )  A merkezli 12 cm yarıçaplı çember





B )  B merkezli 12 cm yarıçaplı çember





C )  C merkezli 12 cm yarıçaplı çember





D ) A merkezli 6 cm yarıçaplı çember
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Yandaki şekilde


 IBCI =9 cm olduğuna göre, ABCD dörtgeninin çevresinin en küçük tamsayı değeri kaçtır?
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